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LEPA SLOVESNOST V BEOGRADU. Danes velja vsak narod v svetu 
toliko, kolikor junaško ln sposobno vojsko ima. Glava vsake vojske pa ja 
Izvežban častniški zbr. Tudi mi smo dobili svežih moči, ko so s 1. aprilom 
preoblekli lepo število novih podporočnikov, ki so Izvršili vojno akade-
mijo T Beogradu. Med mladimi oficirji je tudi nekaj Slovencev in med 
vsemi Je bil MIlan Fajdiga, konjeniški podporočnik, najbolje ocenjen. 
Odposlanec Nj. Vel. kralja general g. Hristlč je izročil g. podporočniku 

Fajdigi krasno sablo, dar Nj. Vel. kralja Petra II. 

Jubilej Josipa Pogačnika 

NAŠI ATLETI OB BOSPORU. Štiričlanska jugoslovenska elita dolgoprogašev pred 
otvoritvijo tekmovanja v Carigradu. Od leve na desno stoje: Kvas (Bratstvo, Jesenice), 
Glonar (Ilirija, Ljubljana), Bručan (Primorje, LJubljana) in' Kotnik (Conoordla, 
Bagreb) — Zmagal je kakor znano — c odličnim časom 24:40.6 zagrebški Slovene* 

Kotnih 

V Radovljici je praznoval sedemdesetle** 
nico daleč po Slovenskem znani krojaški 
mojster ln posestnik Josip Pogačnik. Mlad 
i e Je moral v svet s trebuhom za kruhom. 
Ko se je vrnil iz tujine, se je naselil v Ra-
dovljici, kjer že dolgo vrsto let slovi nje« 
gov aobrt. Okrog štirideset let je član Po« 
sojilnice ln od smrti pokojnega Ivana Sar« 
torija predsednik njenega upravnega od« 
bora. S tihim značajem in finim nastopom 
se je priljubil vsej okolici. Od ustanovitve 
Sokola je njega zvesti član. Vzlic svojim 
sedmim križem Jožu še sedaj ne manjka 
življenjske sile. Mož, ki je vseskoz nacio> 
nalen in naprednega duha in nikdar ni ja« 
dral v stran ali okleval, želimo v kroga 
ljubke drnžinlce še mnogo zdravih tn sreji 

nlh le*] 



Najnovejše 

FRANCOSKE UTRDBE V GRADNJI. Takole utrjujejo Francozi svoje postojanke ob 
Maginotovi obrambni Črti 

PREOSNOVA ANGLEŠKE VLADE. Wln-
•ton Churchill, prvi lord angleške admlra-
11 tete Je z zadnjo preosnovo londonskega 
kabineta postal predsednik vladnega voj-

nega odbora 

ODPOKLICAN DIPLOMAT. Sovjetski ve-
leposlanik v Parizu Jakob Suric je bil od-
poklican zaradi žaljivega pisma, ki ga je 
poslal moskovski vladi iz francoske pre-

stolnice 

*UDI ŽIVINA GRE Z NJIMI. Pri izpraznitvi krajev, ki so jih morali Finci odstopili 
Sovjetom, so kmetje odgnali s sebolj tudi živino 

ZAVEZNIŠKI VRHOVNI VOJNI SVET. Predstavniki angleške oborožene sile v za-
vezniškem vrhovnem vojnem svetu. Od leve proti desni: general Ironslde, sir CyrlU 

Neuille ln admiral Pound 

PREDSEDNIK NOVE FRANCOSKE VLA-
DE PAUL REYNAUD 



križem sveta 
70 letnica odličnega 

usnjarskega strokovnjaka 

Dne 25. marca je praznoval g. Franc Lavš, 
obratovodja pri tvrdki Brača Marton, tvor-
nici usnja v Vinkovcih, svoj 70. rojstni dan. 
Hkratu je slavil tudi 40-letnlco svojega 
dela v usnjarski stroki. Jubilant se je v 
svojih mladih letih izpopolnjeval v usnjar-
stvu v znamenitih tvornicah Nemčije, če-
ške in Madžarske. Mnogoletne izkušnje v 
tujini zdaj s pridom uporablja v domači 
državi. G. Francu Lavšu, ki je spoštovan 
ln priljubljen ne samo pri delodajalcih, tem-
več tudi pri delavstvu, želimo, da bi doča-
čal še mnogo zdravih ln uspehov polnih let. 

POVIIATEK Z IZVIDA. Angleško letalo se vrača z izvidniškega poleta na matično 
ladjo »Eagle 

DOMOVINO ZAPUŠČAJO. Finska družina lz okolice Salle zapušča rojstni kraj za-
radi sovjetske zasedbe 

NOVA KITAJSKA VLADA. Japonci so 
zadnje dni oklicali novo kitajsko vlado, 
ki bo vladala po njih željah. Na čelu te 
vlade stoji VangčingveJ, ki je v ljudstvu 

ter Inozemstvu brez vsake zaslombe 

••••••I — • • —• mnuDMB—flBaMBaggBgmagm • • v • iilillll 
VKRCA VANJE NA CIPRU. Angleške oblasti vkrcavajo na otoku Cipru rekrute, da 

Jih odpelje ladja v Egipt 

NAJVEČJI SILO'' V Renensu, Švica, so 
zgradili največjo žitno shrambo v tej nev-
tralni deželi. V višino meri 46 m, dolg jo 

40, širok pa 18 m 



Tedenska kronika 
Strašna povoden] v žitnici Jugoslavije 

Našo plodno Vojvodino, žitnico Jugoslavije, je zadnje dni zadela strašna nesreča. Zaradi taljenja snega pa tudi zaradi deževja je Donava silno 
narasla, da enakega ne pomnijo najstarejši prebivalci. Razlile so se tudi ostale reke, potoki in kanali. Donava je dosegla kraje, katerih se sicef 
le redkokdaj dotakne. Rušila je nasipe, zalila vasi in tudi mesta, tako zlasti Sremske Karlovce in Novi Sad, pa še v samem Beogradu se j« 
voda tako razlila, da je preplavila pristanišče in da so se ljudje pred beograjskim kolodvorom lahko vozili s čolni Skoda je ogromna, prav« 

posledice povodnji pa se bodo letos posebno čutile na jesen. 

Pogled na zalite Sremske Karlove« 

Poplavljena ulica v Novem Sadu 

m —dzsrovB MmnnruJ* nasipov pri Sremskih Kar lovcih 

Porušena hiša, kakršnih je ve« st« porušila voda v pred« 
mestjih Novega Sada in tudi v Sremskih Karlovcih 

Kmetica je v naglici rešila, kar je „ _ 
rešiti iz svojega doslej premožnega, zdaj po 

opustošenega doma 

Cele vasi so bile odrezane od sveta 


